1.

2.

4.

DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Aeratore-Scarificatore elettrico alimentato dalla rete
con conducente a piedi / aeratura-scaricatura terreno

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore

elettrico

E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore:
f) Esame CE del tipo:

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX V
e) Ente Certificatore:

+ EMCD: 2014/30/EU

* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

Riferimento alle Norme armonizzate:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019

EN 50636-2-92:2014
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato
h) Livello di potenza sonora garantito

k) Potenza installata

n) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico:

0) Castelfranco V.to, 15.09.2020

EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 64000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013

90  dB(A)
94  dB(A)
13 kW

ST.SpA.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité
(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I, partie
A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité que la
machine : Scarificateurs de gazon et aérateurs
fonctionnant sur le réseau et a conducteur a
pied, aération/scarifiage terrain

a) Type / Modéle de Base

b) Mois / Année de construction

c) Série

d) Moteur: électrique

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

f) Examen CE du Type

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré

h) Niveau de puissance sonore garanti

k) Puissance installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity
(Machine Directive 2006/42/EC, Annex I, part A)
1. The Company

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung

, Anhang II, Teil
A)
1. Die

2. Herby declares under its own
that the ine: F in-co mains-
operated lawn scarifiers and aerators, aerating /
scarifying land

a) Type / Base Model

b) Month / Year of manufacture

c) Serial number

d) Motor: electric

3. Conforms to directive specifications:

e) Certifying body

f) EC examination of Type

4. Reference to harmonised Standards

g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

k) Power installed

n) Person authorised to create the Technical
Folder:

o) Place and Date

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass die
Maschine: Handgefiihrte Elektrische, am
Stromnetz versorgte Vertikutierer und
Bodenbeliifter, Boden liiften/vertikutieren

a) Typ / Basismodell

b) Monat / Baujahr

c) Seriennummer

d) Motor: elektrisch

3. Den Anforderungen der folgenden Richtlinien
entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

f) EG-Baumusterpriifung

4. Bezugnahme auf die harmonisierten Normen

9) g

h) Garantierter Schallleistungspegel

k) Installierte Leistung

n) Zur Verfassung der technischen Unterlagen
befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming

(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage Il, deel A)
1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine: Lopend

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I, parte
A

1. La Empresa
2. Declara bajo su propia responsabilidad que la

bediende elektrische via het net ven

Escarifi y aireadores eléctricos

gr 's en verticuteer
ventilatie en verticulatie terrein

a) Type / Basismodel

b) Maand / Bouwjaar

c) Serienummer

d) Motor: elektrisch

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

f) EG-onderzoek van het Type

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde normen
g) Gemeten niveau van geluidsvermogen

h) Gegarandeerd niveau van geluidsvermogen
k) Geinstalleerd vermogen

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van het
Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

por la red con operador de pie,
aireacion/escarificacion terreno

a) Tipo / Modelo Base

b) Mes / Afio de fabricacion

c) Matricula

d) Motor: eléctrico

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

f) Examen CE del Tipo

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
k) Potencia instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugao do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade que a
maquina: Escarificadores e arejadores elétricos
alimentados pela rede para operador apeado,
arejamento/escarificagdo do terreno

a) Tipo / Modelo Base

b) Més / Ano de fabrico

c) Matricula

d) Motor: eléctrico

3. E conforme as especificagdes das diretivas:
e) Orgao certificador

f) Exame CE do Tipo

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

k) Poténcia instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

171516127_6

EL (Metadpacr Tou MpwToTUMOU TWV 08Ny1wv
Xxpriong)

EK-AnAwaon cuppéppwong

(Odnyia Mnxavwv 2006/42/CE, MNapdaptnpa ll,
uépog A)

1. H Eraipia

2. AnAwvel urelBuva 6T N unxavi: HAekTpikoi
£§aepWTEG Kal ATTORPUWTEG pE 6pBIo XEIPIOTH,

PICHOG/ YKp! M
a) Totog / Baoiké MovTtéAo
b) MiAvag / ‘ETog KaTaokeung
c) Ap1Bp6g pnTpWwou

d) Kivnmipag: nAekTpik6é

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, boliim A)
1. Sirket

2. $ahsi sorumlulugu altinda asagidaki
makinenin: Ayak kumandali ile sebeke
beslemeli elektrikli ¢im kaziyici ve

MK (MpeBog Ha opuriHanHWTe ynarcrsa)

ja 3a ycor co EY
(AvpekTnBa 3a mawuvHu 2006/42/CE, Anexc I,
Aen A)
1. Komnanwjara
2. usjaByBa co nUYHa oar P
AeKa cnegHaTa mawmHa: EﬂeKTPVI'IHVI

havalandiricilar, topragi h 'mak /

a) Tip / Standart model

b) Uretimin Ay / yil

c) Sicil numarasi

d) Motor: elektrikli

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun

3. ZUPHOPQPWVETAI PE TIG TIP YPAPEG TNG
odnyiag:

e) Opyaviguog mioToTroiNoNG

f) E¢éraon CE Tou TUtrou

4. Avagopd atoug Kavoviopoug evappéviong
g) Z1d0un PETPNONG AKOUCTIKNG 10XU0G

k) Eykaractnuévn 10x0g

n) E§oucioBoTtnpévo dropo yia TNV Kardption
Tou TexvikoU ®uAAadiou:

0) Totrog kai Xpévog

g beyan H
e) Sertifikalandiran kurum
f) ... Tipi CE incelemesi
4. Harmonize standartlara atif
g) Olgiilen ses giig seviyesi
h) Garanti edilen ses giig seviyesi
k) Kurulu giig
n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kigi:
o) Yer ve Tarih

p y n co jy Ha
CTpyja u co onepatop Ha Ho3e,
npoBeTpyBake/Aynyete Ha TepeHoT

a) Tun / ocHoBeH moAen

6) Meceu / FognHa Ha NPOU3BOACTBO

B) eTukeTa

r) MOTOp: Ha cTpyja

3. YcornaceHo co cneuudukaummTe cnopen
AMpeKTuBMTE:

A) Teno 3a cepTuchukaumja

f) Tect CE 3a Tunot

4. PechepeHum 3a ycornaceHn HopMaTuBmu
€) AKYCTUYKM NPUTUCOK

) U3MEPEHO HNBO Ha 3BY4YHa MOKHOCT

u) BuUGpaumm Ha paueTe

H) nuue 3a y Ha
TexHuukata Gpolwypa

0) MecTo ¥ AaTym

doc_base r.14 - hh-sc-e_0




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaermg

ektiv EF, gg Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar at maskinen:
Handforte nettstremdrevne plenluftere og
kultivatorer, lufting/harving av jorden

a) Type / Modell

b) Maned / Byggear

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

f) EF-typeproving

4. Henvisning til harmoniserte standarder

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

k) Installert effekt

n) Person som har fullmakt til a utferdige teknisk
dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversattning av bruksanvisning i original)

EG-forsékran om dverensstimmelse

(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)

1. Foretaget

2. Forsékrar pa eget ansvar att maskinen:

Forarledda elektrlska néatdrivna grasluftare och
ing mark

a) Typ/ Basmodell

b) Manad / Tillverkningsar

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Overensstaimmer med féreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

f) EG typgodkannande

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmiitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

k) Installerad effekt

n) Auktoriserad person for upprattandet av den
tekniska dokumentationen:

0) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale brugsanvisning)

EF
(Maskindirektiv 2006/42/EF bllag 1I, del A)
1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar, at masklnen
Netdrevne g|
betjent af gaende personer, qutmnglkultlverlng
af jorden

a) Type / Model

b) Maned / Konstruktionsar

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Erioverer med i i ne
ifolge direktiverne:

e) Certificeringsorgan

f) EF-typeafprovning

4. Henvisning til harmoniserede standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

k) Installeret effekt

n) Person, der har bemyndigelse til at udarbejde
det tekniske dossier:

o) Sted og dato

SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je stroj:

Rabhljall in prezracevalniki travne ruse,

prikljuceni na omrezje, za stojecega delavca,

prezracevanje/brazdanje zemlje

a) Tip / osnovni model

b) Mesec /Leto izdelave

c) Serijska Stevilka

d) Motor: elektrien

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

f) ES pregled tipa
je na

g) Izmerjen nivo zvoéne mocl

h) Zagotovljen nivo zvoéne mogi

k) Instalirana moé

n) Oseba, pooblaséena za

knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti
i iva o Si Z, Prilog Il, deo

A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscu da je
masina: Elektri¢ni prozracivaci i aeratori
travnjaka na guranje s mreznim napajanjem,
aeracija/prozracivanje zemljista

a) Tip / Osnovni model

b) Mjesec / Godina proizvodnje

c) Serijski broj

d) Motor: elektricno
3. s i
e) Certifikaciono tijelo
f) EZ ispitivanje tipa
4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke brosure:
0) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach 2006/42/ES,

Priloha ll, ¢ast’ A)

1. Spolo¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastna zodpovednost' ie stroj:
vage -¥3

elektrlcke] slete so stojacou obsluhou,

prevzdusiiovanie / klI€ovanie terénu

a) Typ / Zakladny model

b) Mesiac / Rok vyroby

c) Vyrobné ¢islo

d) Motor: elektricky

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikaény organ

f) Skuska typu ES

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana uroveii akustického vykonu

h) Zaruéena uroven akustického vykonu

k) Instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie

Technického spisu:

o) Miesto a Datum

F1 (Alkuperaisten ohjeiden kaannds)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)

1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta kone:
Kavellen ohjattavat verkkokayttonset nurmikon

CS (Preklad pivodniho navodu k pouzivani)

ES — Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich 2006/42/ES,
Priloha ll, ¢ast A)

1. Spoleénost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, Ze stroj:

rei'ity maan arau:
a) Tyyppi / Perusmalli

b) Kuukausi /Valmistusvuosi

c) Sarjanumero

d) Moottori : sdhkoinen

3. On yhder i seuraavien

e) Sertifiointiyritys

f) EY-tyyppitarkastus
4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
g) Mitattu danitehotaso
h) Taattu danitehotaso
k) Asennettu teho

n) Teknisten asiakirjojen

P apl z
elektrické sité, se stojici obsluhou,
provzdusiiovani / kluéeni terénu

a) Typ / Zakladni model

b) Mésic / Rok vyroby

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: elektricky

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikaéni organ

f) ES zkouska Typu

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Namérena uroveri akustického vykonu
h) Zaruéena l’lroveﬁ akustického vykonu

henkild:
o) Paikka ja paivamaara

k) Ir vykon

n) Osoba autorlzovana pro vytvoieni
Technického spisu:

0) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE, Zatacznik Il,

czesé A)
1. Spotka
2. Oswi na witasng odp: dziall ¢, ze
maszyna: Spulchniarki i i aeratory elektryczne,
il zsnecl, b przez op! a
racja/werty ja gleby

a) Typ / Model podstawowy
b) Miesiac / Rok produkcji
c) Numer seryjny

d) Silnik: elektryczny

3. Spetnia
Dyrektyw:
e) Jednostka certyfikujaca

f) Badanie typu WE

4. Odniesienie do Norm zharmonizowanych
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Moc zalnstalowana

n) Osoba up i do zredag:
Dokumentacji technicznej:

0) Miejscowos¢ i data

wymogi r

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate

(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa ll, partea A)
1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca maglna

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masmq dlrektyva 2006/42/CE, Priedas II, dalis A)

Scarificatoare si prasitoare electrice
de la retea, cu conducitor pedestru,
afanare/scarificare a terenului

a) Tip / Model de baza

b) Luna /Anul de fabricatie

c) Numér de serie

d) Motor: electric

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

f) Examinare CE de Tip

4. Referinta la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

k) Putere instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca Dosarul
Tehnic

o) Locul si Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam, pielikums I,

dala A)
1. Uzpémums
2. Uzn ies par to pilnu pazino, ka
$ina: no Tkla darbinami no ai
a) Tipas / Bazlms Modelis ejot vadama zaliena skarifikatori un aeratori,

b) Ménuo / Pagaminimo metai

c) Serijos numeris

d) Variklis: elektriné

3. Atitinka direktyvose pateiktas specifikacijas:
e) Sertifikavimo jstaiga

f) CE tipo tyrimas

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

k) Instaliuota galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

zemes aeracija/skarifikacija
a) Tips / Bazes modelis

b) Ménesis / RazoSanas gads

c) Sérijas numurs

d) Motors: elektriskais

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

f) CE tipveida parbaude

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) lzméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
k) Uzstadita jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A" rész)
1. Alulirott Vallalat

6 k teljes

kijelenti,

RU (MepeBog 0puriHanbHbIX MHCTPYKLMIA)

[Aeknapauusa cooTBeTcTBMA HopMmam EC
(AnpekTuBa o MawMHHOM o60pyAOBaHUMN
2006/42/EC, Npunoxenue Il, yactb A)

1. I'Ipennpvmme
2.3

hogy az alabbl gep Halozatl a
és
tala]Ievegoztetesl-szelIoztetes
a) Tipus / Alaptipus
b) Honap / Gyartas éve
c) Gyartasi szam
d) Motor: elektromos
3. az alabbi irany
e) Tanusité szerv
f) CE vizsgalat tipusa
as a hari iza anyokra
g) Mert zajteljesitmény szint
h) Garantalt zajteljesitmény szint
k) Beepltett teljesitmény
i Dosszié szer
felhatalmazott személy:
0) Helye és ideje

nop coGCTBEHHY0
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MallMHa:

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak II,
dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscéu izjavljuje da je
stroj: Elektncm ruéno upravljani prozracivaci za

CkapudukaTopbl U aspaTopbl, pa6or oT
3MeKTPUYECKON CETU NUTAHUA U yNpaBnsemMble
MayWUM PsSOM OnepaTopomM, aspaums
Ickapudmkaumsa noysbl

a) Tun / BazoBas mopenes

b) Mecsiy /l'op nsrotoBnexusa

c) Macnopt

d) Asuratens: anekTpuyeckui

3. CooTBeTCTBYET TPEGOBaAHUAM CreayloWmMX
AVIDEKTUB:

e) CepTucdmumpytowmii opraH

f) UcneiTanne EC Tunosoro o6pasua

4. CCbINKN Ha rapMOHU3UPOBaHHbIE HOPMbI

jake s mreznim napajanjem,
prozracivanje/drljanje tla
a) Vrsta / Osnovni model
b) Mjesec / Godina proizvodnje
c) Maticni broj
d) Motor: elektricni

3. s

e) Certifikacijsko tijelo

f) Tipsko ispitivanje EZ

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

K .

h) FapaHTUpyeMblIit ypoBeHb 3BYKOBOW
MOLLUHOCTN

k) YcraHoBneHHas MOWHOCTL

n) Nlulo, ynonHomoueHHoe Ha NOAroTOBKY
TEXHUYECKOW AOKYMeHTauum:

0) MecTo u aara

snaga
n) Osoba ovlas za pravljenje Tehnick
datoteke:

0) Mjesto i datum

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog I, deo

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscéu da je
Sina: Elektriéni p i i aeratori

travnjaka na guranje, aeracija/prozracivanje

zemljista

a) Tip / Osnovni model

b) Mesec /Godina proizvodnje

c) Serijski broj

d) Motor: elektricni

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:

e) Sertifikaciono telo

f) EC ispitivanje tipa:

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Installsana snaga

n) Osoba za janj

brosure

o) Mesto i datum

BG (MpeBoa Ha OpUrMHANHWUTE UHCTPYKLIMM)

EO peknapauus 3a cboTBeTCTBUE
(Anpektusa EO, N

ET (Alguparase kasutusjuhendi tlge)

EU vastavusdeklaratsioon
EO, Lisa ll, osa A)

I, vact A)
1. OpyxecTBOoTO
2. Ha co6cTBeHa OTrOBOPHOCT Aeknapupa, ye
mawmHara: Enektpuyecku ckapudmkatopu u
aepaTopu 3axpaHBaHu OT Mpexara,

OT Chl oneparop,
aepupaue | ckapudmkauus Ha nousara
a) Bun / BasuceH mopen
6) Mecew, / rogmHa Ha NPoU3BOACTBO
B) CepueH Homep
r) MoTop: enekTpuyecku
3. E B cboTBeTCTBME ChLC cneundumkaTa Ha
AVIpeKTUBMTE:
A) CepTudmumpauy opraH
e) EO uscnenBsaHe Ha Buga
4. Ba3vpaHo Ha XapMOHU3UPaHUTE HOPMMN
%) HuBO Ha M3MepeHa aKyCcTUYHA MOLLHOCT
u) FapaHTUpPaHO HUBO Ha aKyCTUYHA MOLIHOCT
n) UHcTanupaHa molyHocT
p) Nvue, ynbnHoMolweHo Aa cbeTaByu
TexHuueckata [lokymeHTaUuA:
0) MscTto u para

1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin: Jalgsi
juhitav vérgutoitega murukobestid ja —
aeraatorid, maa 6hustamine/freesimine
a) Tuup / P6himudel

b) Kuu aega / Tootmisaasta

c) Matrikkel

d) Mootor: elektriline

3. Vastab direktiivide nduetele:

e) Kinnitav asutus

f) EU tiiiibihindamine

4. Viide iihtlustatud standarditele

g) M6ddetud helivéimsuse tase

k) Installeeritud véimsus
n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupéev
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